
 

 

  
 

このアンケート調査は、ちば生涯学習ボランティアセンター登録者の皆様のボランティ

ア活動の実態や経験、ご要望などをお伺いすることで、現状の課題やニーズを把握し、よ

り多くの市民の皆様に当ボランティアセンターをご活用いただくための運営方法を探るも

のです。 

ご協力いただきました当ボランティアセンター登録者の皆様、及びご指導をいただきま

した関係各位に深く感謝し、お礼を申しあげます。 

  

 令和７年３月 

千葉市生涯学習センター 所長 大井 力 

 

 

 
 

 

（１）調 査 対 象 『ちば生涯学習ボランティアセンター登録者名簿』に登載された全員 

（２）配付数   461（個人登録者：346、団体登録者：115） 

（３）調 査 方 法 メール便配付・郵送回収 

（４）調 査 期 間 令和６年７月８日～８月９日 

（５）回収数   236（個人登録者：160、団体登録者：76） 

（６）回収率   51.2％（個人登録者：46.2％、団体登録者：66.1％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

●登録区分                ●個人登録者－性・年代 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

◎注意事項 

⚫ 回答は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示している。（小数点以下第２位を

四捨五入して小数点以下第１位まで表示） 

⚫ 一部の設問では、前回調査（令和元年度）と比較した結果を掲載しており、該当するグラフで

は、前回調査（令和元年度）と比較して有意に高い数値を赤い枠   で囲み、有意に低い数

値を青い枠   で囲んで表現している。 

(n=236)

個人登録者

67.8%

(160人)

団体登録者

32.2%

(76団体)

50歳代

以下

60歳代

70歳代

以上

※ その他 0.0％(0人）、無回答 6.3％（10人）

女　性男　性

（ｎ＝160）

17.5% 

(28人)

10.0% 

(16人)

24.4% 

(39人)

0 10 20 30 40

2.5% 

(4人)

4.4% 

(7人)

35.0% 

(56人)

010203040 （％）（％）



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

  

 
 

 
 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動しているのはどのような分野ですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「音楽・芸能（楽器演奏・歌唱・紙芝居・落語・朗読など）」が25.4％と最も高く、 

次いで「芸術・文化（書道・フラワーアレンジメント・絵画・折り紙など）」（20.3％）、

「家庭生活・趣味（子育て・読み聞かせ・健康・介護・手芸・囲碁など）」（19.5％）、 

「教育・学習（学校教育支援・家庭教育支援・キャリア教育支援など）」（17.8％）、「市

民生活・国際関係（福祉関連・防災・講座支援・外国語など）」（13.1％）と続いている。 

① 活動分野【全体】 

（１）活動の実態について 

(n=236)

音楽・芸能
（楽器演奏・歌唱・紙芝居・落語・朗読など）

芸術・文化
（書道・フラワーアレンジメント・絵画・折り紙など）

家庭生活・趣味
（子育て・読み聞かせ・健康・介護・手芸・囲碁など）

教育・学習
（学校教育支援・家庭教育支援・キャリア教育支援など）

市民生活・国際関係
（福祉関連・防災・講座支援・外国語など）

スポーツ・レクリエーション
（運動競技・ウォーキング・キャンプ・マジックなど）

産業・技術・情報
（経営・経理・建築・コンピューターなど）

人文・社会科学
（歴史・法律・経済・カウンセリングなど）

自然科学
（数学・気象・生命科学・理科実験など）

環境
（環境保全・自然観察・エネルギー問題など）

郷土
（郷土史・郷土料理・史跡散策など）

男女共同参画
（ＤＶ防止・差別撤廃など）

その他

無回答

25.4

20.3

19.5

17.8

13.1

10.6

6.8

5.1

4.7

3.4

2.1

1.3

0.4

5.9

0 10 20 30 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動を始めて2024年３月末日時点で何年になります

か。（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【過去調査との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【合算】

注）『15年以上（計）』

　＝「15～20年未満」＋「20～25年未満」＋「25年以上」

(n=236)

５年未満

16.9

５～10年未満

21.2

10～15年未満

21.6

15～20年未満

15.7

20～25年未満

9.3

25年以上

10.2

無回答

5.1
５年未満

16.9

５～10年未満

21.2

10～15年未満

21.6

15年以上（計）

35.2

無回答

5.1

(％) (％) 

15年以上（計）

５年未満
５～10年

未満

10～15年

未満

15～20年

未満

20～25年

未満
25年以上 無回答

ｎ （計）

令和６年度

（2024年度）
(236) 35.2

令和元年度

（2019年度）
(267) 19.1

1

5

年

以

上

16.9

29.2

21.2

28.8

21.6

19.9

15.7

7.9

9.3

2.6

10.2

8.6

5.1

3.0

15年以上（計）
(％) 

「10～15年未満」が21.6％と最も高く、次いで「５～10年未満」（21.2％）、「５年未満」

（16.9％）と続いている。 

また、「15～20年未満」（15.7％）、「20～25年未満」（9.3％）、「25年以上」（10.2％）の

３つを合わせた『15年以上（計）』は35.2％となっている。 

令和元年度調査と比べて、『15年以上（計）』が16.1ポイント増加している。 

② 活動年数【全体】【過去調査との比較】 



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

【合算】

注）『週に１日以上（計）』

　　＝「毎日」＋「週４～６日」＋「週２～３日」＋「週１日」

　　『月に１～３日（計）』＝「月２～３日」＋「月１日」

　　『月に１日未満（計）』＝「年６～11日」＋「年１～５日」

(n=236)

週に１日以上

（計）

21.6

月に１～３日

(計）

36.4

月に１日未満

（計）

24.2

その他

10.2

無回答

7.6

毎日

0.4
週４～６日

3.0
週２～３日

8.5

週１日

9.7

月２～３日

26.7

月１日

9.7

年６～11日

6.8

年１～５日

17.4

その他

10.2

無回答

7.6

毎日
週４～

６日

週２～

３日
週１日

月２～

３日
月１日

年６～

11日

年１～

５日
その他 無回答

ｎ （計） （計） （計）

令和６年度

（2024年度）
(236) 21.6 36.4 24.2

令和元年度

（2019年度）
(267) 30.0 31.8 22.5

月

に

１

日

未

満

週に１日以上（計） 月に１～３日（計） 月に１日未満（計）

週

に

１

日

以

上

月

に

１
～

３

日

0.4

0.4

3.0

4.9

8.5

12.7

9.7

12.0

26.7

22.8

9.7

9.0

6.8

5.6

17.4

16.9

10.2

10.1

7.6

5.6

週に１日以上（計） 月に１～３日（計） 月に１日未満（計）

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動をしているのはどのくらいの頻度ですか。 

（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【過去調査との比較】 

 

 

 

 

 

  

(％) 

③ 活動頻度【全体】【過去調査との比較】 

(％) 

「毎日」（0.4％）、「週４～６日」（3.0％）、「週２～３日」（8.5％）、「週１日」（9.7％）

の４つを合わせた『週に１日以上（計）』は21.6％となっている。 

また、「月２～３日」（26.7％）、「月１日」（9.7％）の２つを合わせた『月に１～３日

（計）』は36.4％、「年６～11日」（6.8％）、「年１～５日」（17.4％）の２つを合わせた『月

に１日未満（計）』は24.2％となっている。 

令和元年度調査と比べて、『週に１日以上（計）』が8.4ポイント減少している。 

(％) 



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動をしているのはいつですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動をしているのは1回あたりどのくらいの時間です

か。（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
(n=236)

１時間未満

6.8

１時間～２時間

未満

40.7

２時間～３時間

未満

28.0

３時間～

４時間未満

8.9

４時間以上

5.1

無回答

10.6

(％) 

④ 活動日・時間帯【全体】 

「平日（月～金）の午後（12～17時）」が51.3％と最も高く、次いで「平日（月～金）

の午前（12時まで）」（47.9％）、「土・日・祝日の午後（12～17時）」（36.4％）、「土・日・

祝日の午前（12時まで）」（33.9％）と続いている。 

⑤ １回あたりの活動時間【全体】 

「１時間～２時間未満」が40.7％と最も高く、次いで「２時間～３時間未満」（28.0％）、

「３時間～４時間未満」（8.9％）と続いている。 

(n=236)

平日（月～金）の午前（12時まで）

平日（月～金）の午後（12～17時）

平日（月～金）の夜間（17時以降）

土・日・祝日の午前（12時まで）

土・日・祝日の午後（12～17時）

土・日・祝日の夜間（17時以降）

無回答

47.9

51.3

5.1

33.9

36.4

3.0

10.2

0 10 20 30 40 50 60 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動したことのある場所や組織はどちらですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⑥ 活動経験のある場所や組織【全体】 

「生涯学習センター」が61.4％と最も高く、次いで「公民館・青少年センター」（46.6％）、

「小学校・中学校・高校・大学・ＰＴＡ・保護者会など」（33.1％）、「高齢者を利用対象

とした施設（老人ホーム・デイサービス・あんしんケアセンターなど）」（30.5％）と続

いている。 

(n=236)

生涯学習センター

公民館・青少年センター

小学校・中学校・高校・大学・ＰＴＡ・保護者会など

高齢者を利用対象とした施設（老人ホーム
・デイサービス・あんしんケアセンターなど）

コミュニティセンター・勤労市民プラザ

町内自治会・子ども会・老人クラブなど

放課後子ども教室・子どもルーム（学童保育など）
・アフタースクール

いきいきプラザ・いきいきセンター

文化ホール・会館

障害児・者を利用対象とした施設

ハーモニープラザ

幼稚園・保育所・保育園・認定こども園など

美術館・博物館・科学館

子ども交流館・子育て支援館・児童館

病院

図書館

スポーツ施設

動物園・植物園・水族館

少年自然の家・昭和の森フォレストビレッジ

その他の地域団体・協議会・部会・委員会など

その他

無回答

61.4

46.6

33.1

30.5

30.1

26.3

20.3

19.9

12.7

11.4

10.2

10.2

5.9

5.5

5.1

4.2

3.0

2.1

1.3

12.3

10.2

9.7

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が今後活動したい場所や組織はどちらですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 今後活動したい場所や組織【全体】 

「生涯学習センター」が57.2％と最も高く、次いで「公民館・青少年センター」（46.6％）、

「コミュニティセンター・勤労市民プラザ」（39.8％）、「高齢者を利用対象とした施設（老

人ホーム・デイサービス・あんしんケアセンターなど）」（33.1％）と続いている。 

(n=236)

生涯学習センター

公民館・青少年センター

コミュニティセンター・勤労市民プラザ

高齢者を利用対象とした施設（老人ホーム・
デイサービス・あんしんケアセンターなど）

小学校・中学校・高校・大学・ＰＴＡ・保護者会など

町内自治会・子ども会・老人クラブなど

いきいきプラザ・いきいきセンター

放課後子ども教室・子どもルーム（学童保育など）
・アフタースクール

ハーモニープラザ

文化ホール・会館

子ども交流館・子育て支援館・児童館

障害児・者を利用対象とした施設

幼稚園・保育所・保育園・認定こども園など

病院

図書館

美術館・博物館・科学館

動物園・植物園・水族館

スポーツ施設

少年自然の家・昭和の森フォレストビレッジ

その他の地域団体・協議会・部会・委員会など

その他

無回答

57.2

46.6

39.8

33.1

32.6

30.1

27.1

24.6

16.1

15.3

14.8

12.7

11.4

9.7

8.9

8.5

4.2

3.8

3.4

9.7

7.2

13.6

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

【合算】

注）『負担してもらいたい費用がある（計）』

　　＝「交通費・材料費などの実費は負担してもらいたい」

　　　＋「実費に加えて、活動時間と回数に応じた手当も

　　　　負担してもらいたい」

(n=236)

無償でよい

24.2

交通費・材料費

などの実費は

負担してもらい

たい

45.3

実費に加えて、

活動時間と回数

に応じた手当も

負担してもらい

たい

17.8

その他

0.8

無回答

11.9

無償でよい

24.2

負担してもらいたい

費用がある（計）

63.1

その他

0.8
無回答

11.9

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動をするにあたって、活動先に負担してもらいたい

費用はありますか。（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％) (％) 

⑧ 活動先の費用負担について【全体】 

「交通費・材料費などの実費は負担してもらいたい」（45.3％）と「実費に加えて、活

動時間と回数に応じた手当も負担してもらいたい」（17.8％）の２つを合わせた『負担し

てもらいたい費用がある（計）』は63.1％となっている。 

また、「無償でよい」は24.2％となっている。 



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

(n=236)

ちば生涯学習ボランティア
センター

千葉市ボランティアセンター・
各区ボランティアセンター

千葉市民活動支援センター

千葉市国際交流協会

千葉市生涯現役応援センター

学校が運営するボランティア
センター

その他の市民活動やＮＰＯ法人
を支援する機関

その他の行政機関のボランティア
活動支援部署

その他の機関

紹介してもらったことのある
機関はない

無回答

65.7

9.3

5.5

3.0

2.1

2.1

6.8

7.6

5.5

15.7

6.8

0 20 40 60 80 (%)

(n=155)

ある

76.1

ない

19.4

無回答

4.5

 

 

 
 
 

問 あなた（あなたのグループ）が活動先を紹介してもらったことのある機関はどちらで

すか。（複数選択可） 

問 前問で「ちば生涯学習ボランティアセンター」で活動先を紹介してもらったことがあ

ると回答した方におたずねします。あなた（あなたのグループ）は「ちば生涯学習ボ

ランティアセンター」で活動先を紹介されて、実際に活動したことがありますか。 

（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

●紹介された経験のある機関           ●「ちば生涯学習ボランティアセンター」で 

紹介を受けての活動経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(％) 

⑨ 紹介された経験のある機関【全体】及び 

  「ちば生涯学習ボランティアセンター」で紹介を受けての活動経験 

紹介された経験のある機関は、「ちば生涯学習ボランティアセンター」が65.7％と最も

高く、次いで「千葉市ボランティアセンター・各区ボランティアセンター」（9.3％）、「千

葉市民活動支援センター」（5.5％）と続いている。 

「ちば生涯学習ボランティアセンター」で活動先を紹介された経験のある方のうち、

実際に活動した経験が「ある」は76.1％、「ない」は19.4％となっている。 



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 
 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動を始めた理由は何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分の知識や技術を活かす機会がほしかった」が57.6％と最も高く、次いで「自分

自身の関心や趣味の活動から自然につながった」（48.3％）、「今の活動について個人的な

経験があった」（23.3％）、「社会にお世話になったことに対する恩返しをしたかった」

（22.5％）と続いている。 

① 活動を始めた理由【全体】 

（２）活動の経験について 

(n=236)

自分の知識や技術を活かす機会がほしかった

自分自身の関心や趣味の活動から自然につながった

今の活動について個人的な経験があった

社会にお世話になったことに対する恩返しをした
かった

何か楽しいことをしたかった

地域や社会を自分たちで住みよくしたり、改善したり
していく活動に関わりたかった

社会との関わりを持ちたかった

生きがいになるものがほしかった

非営利活動や社会貢献活動というものに関心があった

仲間づくりがしたかった

自分の人格形成や成長につながることをしたかった

困っている人を助けたいと思った

時間があったから

地域や社会を知りたかった

今までの生活とは違うことをしたかった

友達や仲間に誘われた

学校・職場で勧められた

その他

特に理由はない

無回答

57.6

48.3

23.3

22.5

21.6

21.2

20.8

20.3

17.4

16.9

13.1

12.7

12.3

8.5

6.4

5.1

1.7

8.9

0.4

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動を通して得たことやよかったことは何ですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 活動を通して得たことやよかったこと【全体】 

「活動自体が楽しい」が57.2％と最も高く、次いで「自分が社会や他の人に役立って

いることを実感できた」（40.7％）、「新しい知識や技術を習得することができた」

（34.7％）、「地域社会とのつながりをつくることができた」（34.3％）と続いている。 

(n=236)

活動自体が楽しい

自分が社会や他の人に役立っていることを実感できた

新しい知識や技術を習得することができた

地域社会とのつながりをつくることができた

自分の人格形成や成長にプラスになっている

多くの仲間ができた

生きがいを得ることができた

心身ともに健康であり続けることができている

人と協力したり連携したりする楽しさを知った

ボランティア活動が社会の中で必要不可欠なものである
ことを実感した

社会に対する見方が広がった

人との接し方や人間関係がより円滑になった

息抜きやストレス解消になっている

家族や友人など身近な人から評価された

新しい自分を発見できた

学校、職場、公的機関から評価された

自分により自信が持てるようになった

自分の住んでいるまちに愛着を感じるようになった

自分たちの力で地域や社会を住みよくしたり、改善した
りできると実感できた

地域や社会に対して大切な問題提起をすることができた

自分の中の偏見や差別意識などが薄らいだ

その他

特に得たことやよかったことはない

無回答

57.2

40.7

34.7

34.3

32.6

31.4

29.2

28.4

20.8

19.9

16.5

16.1

15.7

14.8

14.4

11.9

11.4

10.6

10.2

6.8

5.1

5.9

1.7

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）が活動するにあたって不安に思っていることや困ってい

ることは何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

③ 活動で不安に思っていることや困っていること【全体】 

「特に困っていることはない」が39.4％と最も高く、次いで「活動と仕事、家事、学

校などとの時間調整が難しい」（13.1％）、「活動中の事故が心配である」、「実費を負担さ

せられることがある」（ともに8.1％）と続いている。 

(n=236)

特に困っていることはない

活動と仕事、家事、学校などとの時間調整が難しい

活動中の事故が心配である

実費を負担させられることがある

活動に求められる知識や技術が不足している

活動の意味や成果を確認する機会や場がない

活動場所の受け入れ体制が悪い

いつまで続けたらよいのかわからない

活動に関する相談やアドバイスをしてくれる人がいない

メンバー間やリーダーとの人間関係がうまくいかない

能力以上のことを求められる

受け入れ先の職員との人間関係がうまくいかない

活動に飽きてしまった

感謝されていない、必要とされていないと感じている

近所の人、同じ学校の人、職場の同僚・上司などに
知られたくない

本当はやめたいが、人間関係のしがらみがあるために
やめられない

その他

無回答

39.4

13.1

8.1

8.1

7.6

6.8

6.4

5.9

5.5

1.7

1.3

0.8

0.8

0.4

0.4

0.0

14.4

8.1

0 10 20 30 40 50 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  
 

 
 

 

 

問 あなた（あなたのグループ）は「ちば生涯学習ボランティアセンター」の情報を何で

知りましたか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「公民館や生涯学習センターなど公共施設からの紹介」が30.1％と最も高く、次いで

「県、市の広報紙（『ちば市政だより』など）」（22.0％）、「家族や友人から」（18.6％）、

「チラシ・リーフレット・ポスターなど」（14.8％）と続いている。 

① 「ちば生涯学習ボランティアセンター」の認知経路【全体】 

（３）「ちば生涯学習ボランティアセンター」について 

(n=236)

公民館や生涯学習センターなど公共施設からの
紹介

県、市の広報紙（『ちば市政だより』など）

家族や友人から

チラシ・リーフレット・ポスターなど

冊子『ちば生涯学習ボランティアセンター
登録者名簿』

インターネット（ホームページ・Facebook･
X(旧Twitter)・YouTube・LINE など）

情報紙『ボランティアタイム』

その他

無回答

30.1

22.0

18.6

14.8

13.6

12.7

11.4

3.8

7.6

0 10 20 30 40 (%)



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

【合算】

注）『よかった（計）』

　　＝「とてもよかった」＋「どちらかといえばよかった」

　　『よくなかった（計）』

　　＝「どちらかといえばよくなかった」＋「まったくよくなかった」

(n=236)

よかった（計）

84.3

よくなかった

（計）

5.9 無回答

9.7

とても

よかった

48.3
どちらかと

いえば

よかった

36.0

どちらかといえ

ばよくなかった

4.7

まったくよくなかった

1.3

無回答

9.7

とても

よかった

どちらかと

いえば

よかった

どちらかと

いえば

よくなかった

まったく

よくなかった
無回答

ｎ （計） （計）

令和６年度

（2024年度）
(236) 84.3 5.9

令和元年度

（2019年度）
(267) 86.5 7.5

よかった（計） よくなかった（計）

よ

か
っ

た

よ

く

な

か
っ

た

48.3

43.1

36.0

43.4

4.7

6.4

1.3

1.1

9.7

6.0

よかった（計） よくなかった（計）

 

 

 
 

問 あなたは「ちば生涯学習ボランティアセンター」に登録してよかったと思いますか。

（単一選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【過去調査との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

② 「ちば生涯学習ボランティアセンター」の登録満足度【全体】 

【過去調査との比較】 

「とてもよかった」（48.3％）と「どちらかといえばよかった」（36.0％）の２つを合

わせた『よかった（計）』は84.3％となっている。 

一方で、「どちらかといえばよくなかった」（4.7％）と「まったくよくなかった」（1.3％）

の２つを合わせた『よくなかった（計）』は5.9％となっている。 

令和元年度調査と比べて大きな変化はなく、同水準の評価となっている。 

(％) (％) 

(％) 



 

 

「ちば生涯学習ボランティアセンターに関するアンケート調査」

  

 

 

 

問 あなたが「ちば生涯学習ボランティアセンター」に期待することは何ですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「ちば生涯学習ボランティアセンター」に期待すること【全体】 

「活動する機会の提供」が66.1％と最も高く、次いで「活動する場所の提供」（41.1％）、

「会員募集への協力」（17.8％）、「活動に必要な備品や機器の使用」（13.6％）と続いて

いる。 

(n=236)

活動する機会の提供

活動する場所の提供

会員募集への協力

活動に必要な備品や機器の使用

活動に関する研修機会の提供

活動の進め方やグループの運営に関する相談

助成金に関する情報提供

その他

無回答

66.1

41.1

17.8

13.6

9.3

8.1

7.6

4.2

15.7

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)


